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6ª (sexta) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 17 de Abril de 2024. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 6ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 17 de Abril de 

2024, obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

Requerimento: 
 

Requerimento nº 027/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira  

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre venda de 

resíduos recicláveis em nosso município. 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 080/2024 

Interessado: Verº - Luciano José Nunes 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja 

atribuído o nome Francisco Vergani, “conhecido como Chico Vergani”. 

Indicação nº 081/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira  

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando reforçar o patrulhamento rural 

em nosso município, devido a ocorrência de ondas de assaltos. 

Indicação nº 082/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo , para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando reparos no telhado do Ginásio 

de Esportes “Francisco Martin Sanches”, para solucionar as goteiras e pontos de 

entrada de água das chuvas no local. 
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Indicação nº 083/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao Governo Federal/Estadual, buscando recursos para a 

pavimentação asfáltica da estrada rural do bairro Água Vermelha, bem como, a 

instalação de iluminação pública no trecho próximo ao perímetro urbano.  

Indicação nº 084/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando que seja feito um estudo pela 

Coordenadoria Municipal de Trânsito, no sentido de implantar um redutor de 

velocidade na Avenida Cesar Beretta no trecho entre: a Rua José Ignácio Guidini 

e a Avenida Emílio Zequini. 

Indicação nº 085/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a instalação de uma grade de 

proteção na boca de lobo localizada próxima ao ponto da Figueira no bairro 

Jardim São Francisco. 

Indicação nº 086/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a manutenção e a limpeza na 

esquina da Rua Eugênio Botaro com a Rua João Marion, bairro Jardim do 

Bosque II. 

Indicação nº 087/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando medidas para melhorar o 

escoamento das águas pluviais na Rua Luiz Rosan esquina com a Rua Anízio 

Pinto da Conceição, bairro São Francisco, com o objetivo de manter a via limpa. 
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Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 15 de Abril de 2024 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 02 de Maio de 2024 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 


